

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

ПИСЬМО

от 28 февраля 2011 года N 12/03-4002-ВВ

О работе территориальных органов ФССП России по обеспечению установленного порядка деятельности судов в 2010 году

В 2010 году особое внимание уделялось обеспечению охраны зданий и помещений судов как одному из приоритетных направлений деятельности территориальных органов ФССП России по линии обеспечения установленного порядка деятельности судов.

По итогам работы за 12 месяцев 2010 года полностью обеспечены охраной в рабочее время все здания арбитражных судов (129) и судов общей юрисдикции (2857), включая суды субъектов Российской Федерации, городские (районные) суды, окружные флотские и гарнизонные военные суды. В настоящее время под круглосуточной охраной судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов (далее - судебные приставы по ОУПДС) находится 47 зданий арбитражных судов и 26 зданий судов субъектов Российской Федерации.

Вместе с тем в истекшем году имели место недостатки в организации охраны зданий судов в круглосуточном режиме. Так, судебные приставы по ОУПДС управлений ФССП России по Приморскому и Краснодарскому краям, по Волгоградской, Оренбургской, Ростовской, Самарской, Свердловской и Челябинской областям и по Москве осуществляли охрану зданий судов в круглосуточном режиме без оружия.

Данные нарушения указывают на ненадлежащее изучение и применение рекомендаций по организации охраны зданий, помещений судов в круглосуточном режиме.

По итогам работы за 2010 год обеспеченность охраной судебных участков мировых судей составила 95,3%. В соответствии с решением директора ФССП России указанный показатель не включен в Расширенный перечень показателей деятельности для территориальных органов ФССП России на 2011 год, а также не установлен прогнозный показатель на 2011 год.

Главным судебным приставам субъектов Российской Федерации следует рассмотреть возможность перераспределения штатной численности судебных приставов по ОУПДС и активизировать работу по обеспечению круглосуточной охраны зданий арбитражных судов и судов субъектов Российской Федерации. Вместе с тем в соответствии со [ст.1 Федерального конституционного закона от 07.02.2011 N 1-ФКЗ "О судах общей юрисдикции в Российской Федерации"](#) мировые судьи относятся к судам общей юрисдикции субъектов Российской Федерации, таким образом, задача по обеспечению охраны участков мировых судей должна выполняться.

В 2010 году судебными приставами по ОУПДС в полном объеме выполнено 6877457 заявок на обеспечение безопасности судебных заседаний и доставку вещественных доказательств и материалов дела (в 2009 году - 7032435 заявок). Выполнение заявок на обеспечение безопасности судебных приставов-исполнителей при совершении исполнительных действий составило 99,9%, или 5461355 заявок. В 2009 году выполнение указанных заявок составляло 100%, или 5238316 заявок.

Из 612662 человек, подлежащих приводу на основании постановлений судей (судов), доставлено 588119 человек (или 98,5%), что свидетельствует о достижении всеми территориальными органами ФССП России прогнозного

показателя (90%).

Территориальные органы ФССП России показывают высокий процент осуществления приводов лиц, уклоняющихся от явки к дознавателям Службы судебных приставов и к судебным приставам-исполнителям. Так, из 27371 человека, подлежащего приводу на основании постановлений дознавателей ФССП России, доставлено 27044 человека (или 99,4%). К судебным приставам-исполнителям доставлено 555130 человек из 558748 (или 99,4%). Данный показатель незначительно ниже, чем в 2009 году (100%).

Вместе с тем отсутствие должного контроля отдельных руководителей территориальных органов ФССП России за исполнением постановлений судей о приводе лиц, уклоняющихся от явки в суд, повлекло за собой вынесение 57 частных постановлений судей о ненадлежащей работе судебных приставов по ОУПДС управлений ФССП России по республикам Башкортостан (5), Дагестан (1), Саха (Якутия) (1), Татарстан (1), Удмуртской Республике (1), по Забайкальскому (1), Краснодарскому (4) и Хабаровскому (2) краям, по Архангельской (1), Воронежской (1), Иркутской (8), Кемеровской (2), Кировской (1), Липецкой (3), Ростовской (1), Смоленской (1), Тамбовской (2), Тульской (1), Саратовской (7), Свердловской (4), Ульяновской (1) и Челябинской (5) областям, по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре (1), Ямало-Ненецкому (1) автономному округу, а также Отдела ФССП России по Ненецкому автономному округу (1).

К примеру, 26.07.2010 судьей Ревдинского городского суда Шестаковой С.В. вынесено частное постановление о ненадлежащей работе начальников отделов - старших судебных приставов Ленинского, Кировского и Орджоникидзево-районных отделов судебных приставов г.Екатеринбурга Управления ФССП России по Свердловской области по организации исполнения постановлений судьи о приводе лиц, уклоняющихся от явки в суд.

На протяжении 2010 года главным судебным приставам субъектов Российской Федерации в информационных письмах ФССП России неоднократно указывалось на необходимость выполнения показателя по осуществлению приводов по вызову к судебным приставам-исполнителям не ниже 98%.

Однако значение данного показателя по итогам работы за 2010 год составило: в управлениях ФССП России по Республике Карелия - 95,4%, Чувашской республике - 97,9%, Карачаево-Черкесской республике - 95,3%, по Забайкальскому краю - 97,1%, Пермскому краю - 97,3%, по Курской области - 97,7%, Новгородской - 90,1%, Пензенской - 97,6%, Саратовской - 97,9%, Тверской - 97,6%.

В результате анализа работы по осуществлению приводов лиц, уклоняющихся от явки в суд или к судебному приставу-исполнителю, выявлено, что в управлениях ФССП России по республикам Ингушетия, Карелия и Калмыкия, по Амурской, Астраханской, Брянской, Саратовской, Смоленской и Тюменской областям и по Москве произошел значительный рост показателя числа лиц, не доставленных по объективным причинам. Данное обстоятельство вызвано стремлением руководителей структурных

подразделений территориальных органов ФССП России достичь выполнения установленного прогнозного показателя осуществления приводов.

Вместе с тем методическими рекомендациями по заполнению формы N 3-1 "Основные показатели деятельности территориальных органов ФССП России по обеспечению исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов", утвержденными [директором Федеральной службы судебных приставов - главным судебным приставом Российской Федерации 24.03.2010 за N 05-02-498](#), установлен исчерпывающий перечень объективных причин, по которым лицо не может быть доставлено в суд или к судебному приставу-исполнителю. Подтверждением объективных причин следует считать только документы, подписанные должностными лицами органов государственной власти, медицинских и регистрационных учреждений, а также справки с места работы, выписки из приказов.

В 2010 году участились случаи представления в центральный аппарат ФССП России форм ведомственной статистической отчетности с техническими и арифметическими ошибками или сформированных в нарушение методических рекомендаций.

Так, допущены арифметические ошибки управлениями ФССП России по республикам Марий Эл, Саха (Якутия) и Северная Осетия - Алания, по Забайкальскому и Хабаровскому краям, по Тульской и Челябинской областям в ведомственной статистической отчетности по форме N 3-1.

Аналитические отчеты по итогам работы за 12 месяцев 2010 года управлений ФССП России по республикам Калмыкия, Мордовия, Саха (Якутия) и Чеченской Республике, по Краснодарскому краю, по Калужской, Кировской, Ленинградской, Новгородской, Рязанской и Тульской областям, по Чукотскому автономному округу, а также Отдела ФССП России по Ненецкому автономному округу не содержат полной и объективной информации о состоянии дел в установленной сфере деятельности, комплексного анализа деятельности структурных подразделений. В отчетной информации перечисляются цифровые данные и отсутствуют положительные и отрицательные примеры.

В этой связи руководителям указанных территориальных органов ФССП России следует обратить внимание на исполнительскую дисциплину работников, ответственных за подготовку документов, а также качество информации, представляемой в центральный аппарат Федеральной службы судебных приставов.

В ходе проверок, проведенных центральным аппаратом ФССП России, выявлялись нарушения, связанные с достоверностью статистических данных, представляемых территориальными органами ФССП России. Так, в ходе проверки Управления ФССП России по Вологодской области установлено, что, согласно данным статистической отчетности, общее количество постоянных постов охраны, расположенных в зданиях судов и судебных участков мировых судей, соответствует числу судебных приставов по ОУПДС. При этом указанные судебные приставы по ОУПДС выполняли заявки на обеспечение безопасности судей, присяжных заседателей и иных

участников судебного процесса, а зачастую привлекались и для выполнения отдельных процессуальных действий вне помещений суда и не могли находиться на постоянных постах охраны. Аналогичные нарушения выявлены в Управлении ФССП России по Ярославской области. Количество постоянных постов судебных приставов, указанных в таблице постам арбитражного суда Ярославской области, не соответствует данным ведомственной статистической отчетности формы N 3-1.

В 2010 году сведения, касающиеся информации о количестве постоянных постов охраны, формировались с нарушением требований методических рекомендаций по заполнению формы N 3-1 "Основные показатели деятельности территориальных органов ФССП России по обеспечению исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов", утвержденных директором Федеральной службы судебных приставов - главным судебным приставом Российской Федерации 24.03.2010 за N 05-02-498.

Также в ходе проверок управлений ФССП России по Республике Карелия и Саратовской области в ряде судов установлены факты отсутствия таблиц постам. В настоящее время принято решение о проведении в отношении виновных должностных лиц территориальных органов ФССП России служебных проверок.

Главным судебным приставам субъектов Российской Федерации необходимо провести проверки соответствия количества постоянных постов данным таблицам постам. При этом понятие "постоянный пост" не должно подменяться "стационарным" или "мобильным", а также они не должны учитываться в ведомственной статистической отчетности по форме N 3-1.

По-прежнему остается актуальным вопрос обеспечения безопасности судей, при этом судебным приставам по ОУПДС необходимо постоянно проявлять повышенную бдительность при обеспечении охраны зданий судов в связи с участившимися террористическими актами на территории Российской Федерации. Одной из мер по предотвращению преступных посягательств на судей, участников судебного процесса и посетителей судов является обеспечение в судах пропускного режима, в ходе которого у посетителей выявляются огнестрельное, газовое, травматическое, холодное оружие и боеприпасы.

В 2010 году судебными приставами по ОУПДС пресечены попытки проноса в здания судов более 16 тыс. единиц огнестрельного оружия, свыше 203 тыс. единиц боеприпасов, около 21,9 тыс. единиц газового и травматического оружия, более 11,5 тыс. единиц холодного оружия и свыше одной тысячи электрошоковых устройств.

По сравнению с 2009 годом количество указанных предметов, выявленных у посетителей судов, увеличилось незначительно. Все выявленное огнестрельное, газовое, травматическое оружие принадлежало посетителям на законных основаниях (табельное, служебное, наградное и охотничье оружие).

Количество выявленных иных запрещенных к проносу в здания судов

предметов составило более 116 тыс. единиц (колюще-режущие предметы, легковоспламеняющиеся жидкости). В 2010 году судебными приставами по ОУПДС задержаны и переданы в органы внутренних дел 80 человек.

Как положительный пример следует отметить работу Управления ФССП России по Владимирской области, где в результате проведения совместных с представителями Управления Судебного департамента Владимирской области внеплановых проверок осуществления пропускного режима в зданиях судов привлечено к дисциплинарной ответственности за ненадлежащее выполнение служебных обязанностей шесть судебных приставов по ОУПДС.

В результате проведенных проверок территориальных органов ФССП России установлено, что в ряде судов субъектов Российской Федерации невозможно обеспечение безопасности судей, заседателей и иных участников судебных процессов на должном уровне в связи с неисправностью металлодетекторов и камер видеонаблюдения либо их отсутствием. Так, в ходе проверки Управления ФССП России по Ивановской области установлено, что портативный металлоискатель, имеющийся на постоянном посту судебных приставов по ОУПДС, расположенном в помещении участков мировых судей Шуйского района, находился в нерабочем состоянии по причине отсутствия элемента питания. При этом стационарным металлоискателем здание, где расположены судебные участки мировых судей, не оборудовано.

Руководителям территориальных органов ФССП России необходимо обеспечить ежедневное проведение старшими судебными приставами на местах инструктажа судебных приставов по ОУПДС при заступлении на дежурство, надлежащий контроль исправности специальных средств, а также в целях недопущения халатного отношения к выполнению служебных обязанностей судебными приставами по ОУПДС продолжить практику внезапных проверок применения металлодетекторов при осуществлении пропускного режима.

Наряду с этим следует отметить слаженное взаимодействие судебных приставов по ОУПДС Управления ФССП России по Республике Карелия с работниками аппарата Суоярвского районного суда Республики Карелия. Так, при обнаружении боеприпаса времен Великой Отечественной войны 20.08.2010 в непосредственной близости от здания суда судебные приставы по ОУПДС приняли участие в эвакуации работников и посетителей суда, а также в оцеплении места обнаружения боеприпаса. Впоследствии взрывоопасный предмет вывезен на закрытый полигон и уничтожен.

В качестве примера надлежащего исполнения служебных обязанностей необходимо отметить действия судебных приставов по ОУПДС при обнаружении лиц, объявленных органами внутренних дел в розыск. Так, судебными приставами по ОУПДС Управления ФССП России по Кемеровской области 24.08.2010 при осуществлении контроля прохода посетителей в здание Междуреченского городского суда задержана и передана сотрудникам органов внутренних дел гражданка Заводевкина О.Г., объявленная в федеральный розыск.

По-прежнему остается актуальным вопрос обеспечения установленного порядка деятельности судов и безопасности проведения социально значимых судебных процессов, имеющих широкий общественный резонанс.

В 2010 году находилось на постоянном контроле в ФССП России семь судебных процессов, проводившихся в верховных судах Кабардино-Балкарской Республики, Карачаево-Черкесской Республики, Республики Башкортостан, в Пермском краевом суде. При этом наиболее важным является обеспечение безопасности судебных процессов, проходящих в судах, расположенных на территории Северо-Кавказского федерального округа.

Успешно завершён судебный процесс по рассмотрению уголовного дела, возбужденного по факту нападения в ночь с 21 на 22 июня 2004 года на правоохранительные органы, расположенные на территории Республики Ингушетия. Задача по обеспечению безопасности самого сложного судебного процесса, проходившего в тяжелых криминогенных условиях Северо-Кавказского региона, выполнена. Всего по данному уголовному делу проведено 259 судебных заседаний. Выполнению задачи способствовало ответственное отношение руководителей управлений ФССП России по Республике Ингушетия, Кабардино-Балкарской Республике и по Ставропольскому краю к планированию и организации обеспечения безопасности данного процесса.

В территориальные органы ФССП России неоднократно направлялись указания и рекомендации по усилению обеспечения безопасности зданий и помещений судов, зданий территориальных органов ФССП России, а также личной безопасности работников территориальных органов ФССП России и членов их семей, однако чрезвычайные происшествия продолжают происходить в отдельных территориальных органах ФССП России. Так, в ноябре 2010 года во время несения службы пропал без вести судебный пристав по ОУПДС Управления ФССП России по Республике Ингушетия Дакиев З.Н., вооруженный автоматом Калашникова и пистолетом Макарова. Местонахождение судебного пристава по ОУПДС, оружия и боеприпасов до настоящего времени не установлено.

По причине ненадлежащей организации работы и отсутствия контроля со стороны старших судебных приставов судебные приставы по ОУПДС выполняют функции, не предусмотренные должностным регламентом. Так, судебный пристав по ОУПДС Управления ФССП России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре на основании постановления Нефтеюганского городского суда осуществлял привод гражданина Захарова А.В., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного [ч.2 ст.158 УК РФ](#), из спецприемника УВД по г.Нефтеюганску. По указанию судьи подозреваемый помещен судебным приставом по ОУПДС в камеру для временного содержания подсудимых и осужденных. Указанные действия осуществлялись без привлечения сотрудников конвойного подразделения милиции. В результате подозреваемый осуществил побег. Оперативно-розыскные мероприятия по установлению местонахождения Захарова А.В.,



проведенные органами внутренних дел, не увенчались успехом. По результатам служебной проверки должностные лица Управления ФССП России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре привлечены к дисциплинарной ответственности.

Имеются случаи превышения судебными приставами по ОУПДС своих должностных полномочий. Так, 07.12.2010 при осуществлении привода к судебному приставу-исполнителю судебный пристав по ОУПДС Управления ФССП России по Белгородской области Плотников Ю.Н. превысил свои должностные полномочия и применил спецсредство (электрошокер) к доставляемому гражданину Попову А.Г., нанеся телесные повреждения. В результате проверки, проведенной Управлением ФССП России по Белгородской области, установлено, что Попов А.Г. сопротивления не оказывал и не препятствовал законным требованиям судебного пристава по ОУПДС. Таким образом, основания применения специальных средств у судебного пристава по ОУПДС отсутствовали.

По результатам служебной проверки судебному приставу по ОУПДС Плотникову Ю.Н. объявлено неполное должностное соответствие. Также в отношении Плотникова Ю.Н. возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п."б" ч.3 ст.286 УК РФ.

Эффективность обеспечения безопасности исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов в наибольшей степени зависит от уровня специальной подготовки судебных приставов по ОУПДС. В 2010 году специальную подготовку прошли 2272 судебных пристава по ОУПДС. Не обучены 634 судебных пристава, что составляет 2,9% от фактической численности судебных приставов по ОУПДС (в основном работники, принятые на службу во втором полугодии 2010 года). По сравнению с 2009 года число судебных приставов, не прошедших обучение, снижено в 1,6 раза.

Положительная динамика во многом связана с усилением контроля за организацией специальной подготовки со стороны центрального аппарата ФССП России и изменением формы оперативной отчетности по контролю за специальной подготовкой.

Несмотря на наметившуюся положительную тенденцию, следует отметить слабую организацию специальной подготовки в управлениях ФССП России по Республике Татарстан, по Сахалинской области и по Москве.

Так, в Управлении ФССП России по Республике Татарстан учебная группа судебных приставов по ОУПДС сформирована, но не направлена на обучение в связи с отсутствием денежных средств. Несмотря на то что в Управлении ФССП России по Республике Татарстан имеется своя учебно-материальная база (спортзал, тренажерный зал, учебные классы, арендуемый тир), указанные ресурсы не были использованы.

В Управлении ФССП России по Сахалинской области специальная подготовка не проводилась по причине отсутствия в регионе учебных заведений, позволяющих провести обучение. В результате в 2010 г. не обучено ни одного судебного пристава по ОУПДС.

В Управлении ФССП России по Москве за 2010 год обучено по программе



специальной подготовки 169 судебных приставов; не обучено 209 человек, или 36% от фактической штатной численности судебных приставов по ОУПДС, что в 1,7 раза больше по сравнению с 2009 годом.

Большое внимание в отчетном периоде уделялось организации и проведению занятий судебных приставов по ОУПДС по огневой подготовке.

В 2010 году на огневую подготовку территориальными органами ФССП России израсходована 1000 тыс. патронов калибра 9 мм и 745 тыс. патронов калибра 5,45 мм. По сравнению с 2009 годом расход боеприпасов увеличился в 1,27 и 1,36 раз соответственно, что свидетельствует об увеличении интенсивности практических стрельб. Наиболее активно в 2010 году проводились стрельбы в управлениях ФССП России по республикам Ингушетия - 83% от норм положенности, Карелия - 49%, Мордовия - 45%, Северная Осетия - Алания - 76%, по Московской области - 40%, Орловской - 41%, Тамбовской - 52% и Челябинской - 43% и по Еврейскому автономному округу - 83%. Низкий расход боеприпасов отмечен в управлениях ФССП России по Приморскому краю - 14% от норм положенности, по Владимирской области - 16%, Нижегородской - 16%, Томской - 16%, по Москве - 17% и по Ямало-Ненецкому автономному округу - 11%.

Вместе с тем анализ сведений о расходе боеприпасов и результатов проведенных проверок деятельности территориальных органов ФССП России показал, что в отдельных территориальных органах ФССП России судебные приставы по ОУПДС малочисленных структурных подразделений, находящихся на значительном удалении от областных (краевых) центров субъектов Российской Федерации, не участвуют в ежемесячных практических стрельбах, с ними проводятся только ежеквартальные стрельбы.

Необходимо обратить внимание, что отсутствие или недостаточность проведения практических стрельб приводит к утрате навыков судебными приставами по ОУПДС по умелому и эффективному владению и использованию стрелкового оружия. К примеру, Управлению ФССП России по Нижегородской области по итогам зачета по огневой подготовке выставлена оценка "неудовлетворительно", так как более половины судебных приставов по ОУПДС не смогли выполнить упражнение "стрельба с места по неподвижной цели днем". В Управлении ФССП России по Москве для организации огневой подготовки судебных приставов по ОУПДС арендован один тир всего на шесть часов в месяц, что не позволяет организовать полноценное обучение.

В Федеральной службе судебных приставов продолжается активная работа по развитию служебно-прикладных видов спорта (стрельба из боевого ручного стрелкового оружия, комплексное единоборство, служебное двоеборье и служебный биатлон). Занятия служебно-прикладными и другими видами спорта обеспечивают необходимый уровень физической подготовленности работников ФССП России, способствуют качественному исполнению служебных обязанностей.

На сегодняшний день сборные команды и спортсмены центрального аппарата и территориальных органов ФССП России принимают участие в

соревнованиях региональных организаций ОГО ВФСО "Динамо". Некоторые работники ФССП России являются спортсменами высокого класса, а также членами сборных команд Российской Федерации, федеральных округов и регионов, выступают на международных, всероссийских и других соревнованиях.

В течение 2010 года спортсмены - работники ФССП России приняли участие в 42 официальных спортивных мероприятиях по 12 видам спорта. Всего спортивной деятельностью в ФССП России было охвачено более 13000 человек.

В процессе соревнований 2010 года впервые выполнили нормативы и подтвердили звание мастера спорта России международного класса 12 работников ФССП России, звание мастера спорта России - 26 работников, нормативы кандидата в мастера спорта России и первого спортивного разряда - более 200 работников ФССП России. По состоянию на 1 января 2011 года в Федеральной службе судебных приставов работают 2 заслуженных мастера спорта России, 21 мастер спорта России международного класса и 195 мастеров спорта России. Победителями и призерами чемпионатов мира и Европы стали 24 работника ФССП России.

В целом в течение 2010 года в Федеральной службе судебных приставов достигнуты значительные результаты в развитии служебно-прикладных и других видов спорта.

С учетом изложенного в целях повышения качества работы судебных приставов по ОУПДС, а также устранения допущенных нарушений необходимо:

провести анализ соотношения фактической численности судебных приставов по ОУПДС и количества выполняемых ими поручений в целях объективной оценки возможности обеспечения круглосуточной охраны зданий арбитражных судов и судов субъектов Российской Федерации, а также охраны участков мировых судей. О результатах доложить в Управление организации обеспечения исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов до 01.04.2011;

проанализировать результаты осуществления приводов в суды, к судебным приставам-исполнителям и дознавателям Службы. Проверить наличие документов, подтверждающих невозможность осуществления приводов по объективным причинам, и установить обстоятельства, способствующие увеличению или снижению показателя числа не доставленных лиц в суды по объективным причинам. О результатах доложить в Управление организации обеспечения исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов до 15.04.2011;

руководителям управлений ФССП России по республикам Калмыкия, Марий Эл, Мордовия, Саха (Якутия), Северная Осетия - Алания и Чеченской Республике, по Краснодарскому, Забайкальскому и Хабаровскому краям, по Калужской, Кировской, Ленинградской, Новгородской, Рязанской, Тульской и Челябинской областям, по Чукотскому автономному округу, а также Отдела ФССП России по Ненецкому автономному округу установить причины

нарушений исполнительской дисциплины работниками, ответственными за подготовку и направление документов, а также снижения качества представленной информации. О результатах принятых мер доложить в Управление организации обеспечения исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов до 15.04.2011;

обеспечить проведение эксперимента по ежемесячным внезапным проверкам осуществления судебными приставами по ОУПДС пропускного режима в зданиях, помещениях судов. О результатах доложить в Управление организации обеспечения исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов до 15.07.2011 и 30.12.2011;

руководителям управлений ФССП России по Республике Татарстан, по Сахалинской области и по Москве организовать специальную подготовку судебных приставов по ОУПДС в соответствии с требованиями приказа ФССП России от 18.04.2005 N 53 "Об утверждении Программы специальной подготовки работников территориальных органов Федеральной службы судебных приставов". О результатах доложить в Управление организации обеспечения исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов до 15.07.2011;

обеспечить проведение практических стрельб судебных приставов по ОУПДС в соответствии с требованиями приказа ФССП России от 03.03.2005 N 30 "Об утверждении Курса стрельб из боевого ручного стрелкового оружия для судебных приставов по обеспечению установленного порядка деятельности судов Федеральной службы судебных приставов". О результатах информировать Управление организации обеспечения исполнительных действий и установленного порядка деятельности судов ежеквартально в срок до 15 числа, следующего за отчетным периодом.

Заместитель директора  
Федеральной службы  
судебных приставов -  
заместитель главного  
судебного пристава  
Российской Федерации  
В.В.Воронин

Электронный текст документа  
подготовлен ЗАО "Кодекс" и сверен по:  
Бюллетень Федеральной службы  
судебных приставов,  
N 4, 2011 год